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О рейтинге муниципальных образований Чувашской Республики по итогам реализации механизмов поддержки социально ориентированных некоммерческих организаций, обеспечения доступа негосударственных (немуниципальных) организаций к предоставлению услуг в социальной сфере и внедрения конкурентных способов оказания государственных (муниципальных) услуг в социальной сфере
В целях формирования рейтинга муниципальных образований Чувашской Республики по итогам реализации механизмов поддержки социально ориентированных некоммерческих организаций, обеспечения доступа негосударственных (немуниципальных) организаций к предоставлению услуг в социальной сфере и внедрения конкурентных способов оказания государственных (муниципальных) услуг в социальной сфере Кабинет Министров Чувашской Республики   п о с т а- н о в л я е т: 
1. Утвердить: 
перечень показателей, используемых для расчета рейтинга муниципальных образований Чувашской Республики по итогам реализации механизмов поддержки социально ориентированных некоммерческих организаций, обеспечения доступа негосударственных (немуниципальных) организаций к предоставлению услуг в социальной сфере и внедрения конкурентных способов оказания государственных (муниципальных) услуг в социальной сфере (далее – рейтинг) согласно приложению № 1 к настоящему постановлению;

Методику расчета рейтинга муниципальных образований Чувашской Республики по итогам реализации механизмов поддержки социально ориентированных некоммерческих организаций, обеспечения доступа негосударственных (немуниципальных) организаций к предоставлению услуг в социальной сфере и внедрения конкурентных способов оказания государственных (муниципальных) услуг в социальной сфере (далее – Методика) согласно приложению № 2 к настоящему постановлению.

2. Министерству экономического развития и имущественных отношений Чувашской Республики ежегодно:

до 1 марта года, следующего за отчетным, осуществлять сбор информации о значениях показателей, указанных в приложении № 1 к настоящему постановлению;

до 1 апреля года, следующего за отчетным, осуществлять в соответствии с Методикой расчет рейтинга на основании информации, представленной администрациям муниципальных и городских округов Чувашской Республики, отдельно по муниципальным и городским округам Чувашской Республики;
до 10 апреля года, следующего за отчетным, направлять информацию о результатах рейтинга в Кабинет Министров Чувашской Республики.
3. Рекомендовать администрациям муниципальных и городских округов Чувашской Республики ежегодно до 1 марта года, следующего за отчетным, представлять информацию о значениях показателей, указанных в приложении № 1 к настоящему постановлению, в Министерство экономического развития и имущественных отношений Чувашской Республики.

4. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на Министерство экономического развития и имущественных отношений Чувашской Республики.

5. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.
Председатель Кабинета Министров

Чувашской Республики 





          О.Николаев
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